
Ìîëíèåïðèåìíèê

Òîêîîòâîä

3200*

Âåðòèêàëüíûé çàçåìëèòåëü

>1
ì

3 ì

2õ3=6 ì

3 ì

3
ì

6 ì

Ðåêîìåíäóåìàÿ ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ çàçåìëÿþùèõ óñòðîéñòâ

Íàèìåíîâàíèå Ìàòåðèàë Åäèíèöà èçì. Êîëè÷åñòâî

Òîêîîòâîä

Ãîðèçîíòàëüíûé çàçåìëèòåëü

Ñòàëü êðóãëàÿ Ç 12 ìì

Ñòàëü êðóãëàÿ Ç 12 ìì

ì

ì

25

35

Âåðòèêàëüíûé çàçåìëèòåëü

Çàçåìëÿþùàÿ øèíà

Ñòàëü óãëîâàÿ 45•45•4 ìì

Ïîëîñà ñòàëüíàÿ 30•4 ìì

ì

ì

40

18

1. Âñå ñîåäèíåíèÿ êîíòóðà çàçåìëåíèÿ âûïîëíèòü ïðè ïîìîùè ñâàðêè.

2. Èñïîëíèòåëüíàÿ ñõåìà êîíòóðà çàçåìëåíèÿ ïðèâåäåíà â ïîÿñíèòåëüíîé çàïèñêå.

3. Â ìåñòå ïîäñîåäèíåíèÿ êîíòóðà çàçåìëåíèÿ ê ìîäóëþ êîòåëüíîé íàíåñòè çíàê "Çàçåìëåíèå" â ñî-

îòâåòñòâèè ñ ÃÎÑÒ 21130. Çàçåìëÿþùóþ øèíó îêðàñèòü â ÷åðíûé öâåò. Ýëåìåíòû çàçåìëÿþùåãî

óñòðîéñòâà, ðàñïîëîæåííûå â çåìëå, íå îêðàøèâàþòñÿ.
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Âåðòèêàëüíûé çàçåìëèòåëü

Ìàññà Ìàñøòàá
Èçì. Ëèñò ¹ äîêóì. Ïîäï. Äàòà

Ëèò.

Ðàçðàá.
Ïðîâ.
Ò.êîíòð. Ëèñò Ëèñòîâ

Í.êîíòð.
Óòâ.

1:1

1

37.00.00.00.00.00-ÝÌ
Òðàíñïîðòàáåëüíàÿ êîòåëüíàÿ

óñòàíîâêà ÒÊÓ-0,7Ì(Ý)
Çàçåìëåíèå

Ëóãîâñêèé
Ìàðèíèí

Ð

ÎÎÎ ÌÏÂÔ "Ýíåðãåòèê"

11

Èí
â.

¹
ïî

äë
.

Ïî
äï

.è
äà

ò
à

Âç
àì

.è
íâ

.¹
Èí

â.
¹

äó
áë

.
Ïî

äï
.è

äà
ò
à

Ñï
ðà

â.
¹

Ïå
ðâ

.ï
ðè

ìå
í.

37.00.00.00.00.00-ÝÌ
Êîïèðîâàë Ôîðìàò A3


